



市领导赴古山镇督查“一月一镇平安大会战” 找准症结 靶向施策 为群众排忧解难

记者 颜元滔

本报讯 4月29日,市委副书记、政法委书记胡积合带队前往古山镇督查一月一镇平安大会战。他说,全市各部门单位要凝聚共识、协同作战,集中优势力量打好一月一镇平安大会战。

在古山镇政府大会议室内,该镇的民营企业企业家观看了一场关于《浙江省民营企业发展促进条例》的律师讲座。该专题讲座采用线上直播方式,

可实时评论、互动,是司法服务大提升专项行动的内容之一。在另一间会议室内,信访、司法、综合执法等部门负责人正在合力化解一起省级信访积案,经过多方协调化解,当事人当场表示愿意息访。胡积合对古山镇司法服务大提升专项行动、信访积案大清仓专项行动取得的初步成效表示肯定。他说,各部门单位要借一月一镇平安大会战之机,把责任扛在肩上,集中优势力量,把群众反映的问题当作家事,找准症结、靶向施策,让群众的合

理诉求得到有效解决,为群众排忧解难。

在东永一线金川路口、古山客运站、古山警保联动服务站,胡积合与巡逻民警、警保联动志愿者开展交流,督查道路交通安全整治工作。他要求切实增强巡逻力量,全力以赴提升路面见警率,加大执法力度,增加检查频次,加强安全教育,切实提高群众的道路交通安全意识。

当天,胡积合一行人还前往古山工业区块和世雅工业区块,督查企业职工安

全教育培训、应急物资、危化品管理等,详细了解全科网格员入企摸底排查工作情况。他要求有关方面层层落实安全责任,对照隐患清单,对企业隐患整改情况逐条进行排查。随后,胡积合前往古山一村、古山二村检查村综治中心建设,并就如何加强村联防力量开出药方。他希望各村创新制度,吸纳优秀外来务工人员,激发新永康人参与第二故乡平安创建的热情,推动问题联治、工作联动、平安联创,不断增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。

助力县域治理现代化 共青团 十百千万 行动正式启动

记者 颜元滔

本报讯 4月30日,我市召开平安永康,志愿有我 座谈会。活动现场,市委副书记、政法委书记胡积合为助力县域治理现代化青年志愿服务队授旗,并宣布共青团助力县域治理现代化十百千万行动正式启动。

十百千万行动是指以实施团聚青力 青春育才 青春助跑 青春守望 青风化雨 青春智汇 青志学

堂 青源正本 青益联盟 青春逐梦 十大行动为载体,发动全市百家基层团组织、志愿服务组织,成立千支青年志愿服务队,招募万名团员青年、志愿者编入各网格开展工作。

会上,基层团员青年、平安志愿者代表结合个人工作实际,围绕志愿者服务、打造平安产品、创新普法宣传等畅谈感受体会,并就下一步如何做好平安永康建设和平安队伍建设提出建议。

胡积合寄语广大平安志愿者要敢

为人先,当好排头兵,为市民群众提供更多的暖心帮扶,切实把矛盾解决在萌芽、化解在基层,在高水平推进县域治理现代化中再添光彩。要再接再厉,当好生力军,积极投身联防联控、群防群控,在统筹推进疫情防控和经济社会发展中再立新功。要攻坚克难,当好突击队,主动融入一月一镇平安大会战,在实现平安永康建设十五连冠、勇夺星级平安金鼎中再创佳绩,为高水平推进县域治理现代化、建设重要窗口保驾护航。

全省道路交通安全 工作电视电话会议要求 最大限度保障民众 节假日出行安全

记者 童英晓

本报讯 4月30日,全省道路交通安全工作电视电话会议召开。会议通报2019年全省道路交通安全工作情况,分析研判全省道路交通安全形势,部署今年全省道路交通安全工作任务。我市相关部门和镇街区相关负责人在永康分会场参加会议。

会议指出,全省各地、各有关部门要充分认清形势,突出工作重点,严格落实各项交通安全管理措施,确保我省道路交通安全形势总体平稳向好,要协同共治,综合治理,进一步深化源头安全隐患整治,保持重点行为严查高压态势,加强交通安全普法教育,力争各项安全事故再创新低;要大力推进交通安全治理体系和治理能力现代化建设,着力落实治理责任,确保各项工作落到实处,切实打好全省交通安全综合治理三年行动收官之战。

会议强调,面对五一小长假,各县市要进一步细化应急预案,提前部署,持续开展交通安全隐患排查,严格落实各项措施,在做好疫情防控的前提下,最大限度保障民众节假日出行安全。

会后,我市对相关工作进行了部署。会议要求,各镇街区要加强道路交通安全知识的普及,自上而下全面加强道路交通安全管理工作。小长假期间,公安、交警、综合执法等相关部门要保持出勤率,做好区域交通管控治理,各部门要加强协作配合,全面压实责任,切实提升我市道路安全水平。



采摘应急蔬菜

4月30日,市老科技工作者协会和市科普志愿者协会的志愿者来到龙山镇军福家庭农场,帮助采摘销售应急蔬菜。据了解,为缓解疫情期间蔬菜供应紧张问题,我市鼓励种植户利用闲置地种植应急蔬菜,如今该农场种植的20多亩蔬菜已成熟。

记者 林群心 摄

市疾控中心获金华市五一劳动奖状

6人获金华市五一劳动奖章 5个集体获金华市工人先锋号

记者 颜元滔

本报讯 4月30日,记者从市总工会获悉,市疾控中心获金华市五一劳动奖状。

自新冠肺炎疫情发生以来,我市广大党员干部群众认真贯彻落实中央、省、金华市决策部署,不畏艰险、扎实工作,以坚定的勇气信心和昂扬的精神面貌与新冠肺炎疫情展开生死较量。市

疾控中心作为疫情防控的专业机构,担负着新冠肺炎疫情防控的流行病学调查、密切接触者判定管理、疫点消毒、实验室检测、健康宣教等多个关键环节的工作。该中心全体工作人员以高度的责任感和使命感,不顾病毒感染的危险,无怨无悔地坚守在防疫阵地的最前沿,扎实开展流行病学调查、环境消杀、实验室检测、热线咨询服务等工作,为我市新冠肺炎疫情防控和社会的

稳定发展作出了重要贡献。

此外,童步格、舒樟彩、胡云卿、夏伟东、黄会飞、金黛眉获金华市五一劳动奖章。市公安局防盗门窗突破突入战术研究组、斐络工业设计有限公司设计组、国家税务总局永康市税务局第二税务所、市行政服务中心公安服务综合窗口、新多集团有限公司钢质门生产部总装车间获得金华市工人先锋号。

欢迎刊登分类广告

中医院招聘
市中医院招保安数名,男性;招导医服务人员数名,女性,高中及以上学历,40周岁以下。电话 83831030
高价回收出租出售
二手发电机13588613758
上门沙发翻新
8205,15067048578,367961
注塑机转让
8215 注塑机两台,300克、200克各一台,已使用两年。15067961355
开发区厂房出租
8161 每层 3900 m²,共 15600 m²,有 5000 m²办公楼、宿舍,可分层租。13735705665
东边对面幢房转让
0250 662m²888万551001
时代对面套房转让
0250,120m²4楼有电梯精装,188万 13516981001
学区套房转让
8214 286m²13906794689
东虹未建房转让
8226二间18368699201
城南路店店面出租
8241,108m²不能做餐饮。15356952812,712165
声明
8249 车主胡朝朝,车牌号浙 GL8331,保险单号 805112019330784012614,人寿商业险原单遗失,声明作废。



公益广告

手牵手共建文明市 心连心同做文明人